



Secr. Pierinkdijk 9  
7275AJ Gelselaar  
Tel. 06-53679321  
E-mail: oranjevereniging@gelselaar.nl

Gelselaar, 12-2-2024

Aanwezig: Zie presentielijst

Afwezig mk: Linda Woeltjes, Bernard Bennink, Alex en Anita Riethorst, Wilbert Oltvoort, Karin Burger, Ton van der Peet, Trijnie Hoogstrate, Manon te Velthuis, Leonie Keppels en Biense Klein Braskamp.

Notulen:

1. Opening door de voorzitter
2. Mededelingen / post en ingekomen stukken
  - Afmeldingen voor de vergadering van Alex en Anita Riethorst, Wilbert Oltvoort, Karin Burger, Ton van der Peet, Trijnie Hoogstrate, Manon te Velthuis, Leonie Keppels en Biense Klein Braskamp.
3. Notulen vorige ledenvergadering 23 maart 2023
  - Vraag van Christine Arfman voorstel gedaan om lootjes te verkopen dit is in het bestuur besproken en dit heeft het niet gehaald.
4. Jaarverslag secretaris
  - Akkoord met de toevoeging van de Gelsterse Hofleverancier.
5. Jaarverslag penningmeester
  - Verslag akkoord. Wel de opmerking overzicht van de cijfers het jaar ervoor inzichtelijk te hebben om te kunnen vergelijken.
6. Verslag kascommissie (Anton Zieverink en Bas te Velthuis) en benoeming nieuw kascommissielid i.p.v. Anton Zieverink.
  - De commissie heeft de boeken gecontroleerd bij Jan thuis en heeft deze akkoord bevonden. Complimenten aan de penningmeester. Een nieuw lid voor de kascommissie wordt aan de zaal gevraagd en Adriaan Hoogstrate gaat het voor 2025 en 2026 doen.
7. Bestuurswisseling
  - Aftredende Arnold Draaijer
  - Nieuwe bestuursleden Kees van Beijmerwerdt en Marieke Tellmann.
8. Koningsdag 2024
  - In de ochtend gaan we met koningsdag weer traditionele klootschieten met halve haan.
  - .het middagprogramma zal bestaan uit jeu de boules en Buurtvolleybal. De buurtvertegenwoordigers ontvangen een mail voor opgave. Reactie voor 18 april 2024.

## 9. Zomerfeest 2024

- Invulling zomerfeest. Marco deelt de spelletjes uit en geeft een toelichting.
- Er komt geen centraal thema meer voor het zomerfeest. Dit heeft te maken dat we weer terug zijn gegaan naar ouderwets playbacken van 1 willekeurig nummer.

## 10. Rondvraag

- Wim Kossink:
- Gelsterse Hofleverancier, zie hiervoor de site Gelselaar.nl. Graag opgave van wie het verdient. Info bij Heimen Feteris/Dorpshoes/OVG
- Femke Bökkers: Huldiging voor de kinderen vogelgooien en schieten is nu wel heel laat op de avond. Kan dit eerder. Dit kunnen we doen net voor de playbackshow.
- Monique Roesink: Blijft de playback het zelfde met 1 nummer playback. Ja met opsturen welke videoclip er nagedaan wordt.
- Monique Roesink: Kan er ook vogelschiet apart voor vrouwen komen? De vrouwen mogen nu ook met de mannen mee schieten. Het apart van de mannen schieten kosten nogal wat extra zoals kraan, kogelvanger, vogel en Martens. We moeten nu al op de kleintjes letten en denken dat het financieel niet haalbaar is.
- Dick Leuvenink: Kunnen de stokken van het vogelgooien wit gemaakt worden ivm zichtbaarheid in het gras.
- Adriaan Hoogstrate: Moet de OVG ook verantwoording afleggen bij de KBOV. Nee
- Jan Klein Braskamp: Proberen om met het vogelschieten eerder te beginnen. Door de regen de vorige keer zijn we uitgelopen met de inschrijving. Dit jaar proberen eerder te starten.
- Yffie v d Berg: Doen we net als vorig jaar weer iets extra voor Gelsters feest zoals met Bas en Mientje. Dit bracht extra kosten met zich mee voor de buurtvereniging en is handig om te weten. Nee er komt niets extra.
- Sander Klein Braskamp: formulieren voor opgave Gelsterse Hofleverancier liggen ook bij de bar van het Dorpshoes.

## 11. Sluiting om 21.35 uur